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Επιτροπή Σαλαμίνας

Συνάδελφοι, την Παρασκευή 31/1/2014 πραγματοποιήθηκε Δ.Σ. Τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν το μάζεμα
υπογράφων κατά της αξιολόγησης με βάση τις αποφάσεις της Δ.Ο.Ε και του συλλόγου μας, αλλά και μέτρα
αποτροπής του σεμιναρίου που θα πραγματοποιήσει ο Σχολικός Σύμβουλος στους δ/ντές των σχολείων στις
4/2/2014, το οποίο έχει ως θέμα και την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας.

Ως ΠΑΜΕ επαναλάβαμε την θέση μας για το χαρακτήρα και το ρόλο της αυτοαξιολόγησης, που είναι
αναπόσπαστο μέρος της Αξιολόγησης των σχολείων και των εκπαιδευτικών. Στόχος τους δεν είναι η βελτίωση
του Δημόσιου Σχολείου και η ολόπλευρη μόρφωση των παιδιών. Αντίθετα, στόχος τους είναι η δημιουργία ενός
“νέου” σχολείου με χαμηλό κόστος για το κράτος, με λιγότερους, κακοπληρωμένους, και υποταγμένους
εκπαιδευτικούς και πεδίο κερδοφορίας για τους επιχειρηματικούς ομίλους, που θα σουλατσάρουν ως
“χορηγοί”, θα παρεμβαίνουν στο περιεχόμενο της εκπαίδευσης, και βέβαια θα εξασφαλίζουν τον αυριανό
εργαζόμενο τους των 300 ευρώ, της απλήρωτης δουλειάς, χωρίς δικαιώματα.

Στο μέλλον που διαγράφεται για την Δημόσια Εκπαίδευση, εμείς, οι εκπαιδευτικοί έχουμε ευθύνη να
παρέμβουμε, να βάλουμε φρένο στα σχέδια τους. Για το λόγο αυτό, προτείναμε στο Δ.Σ. να ενεργοποιήσουμε
την 3/ωρη στάση εργασίας που έχει αποφασίσει η Δ.Ο.Ε. και να ενημερώσουμε τους συναδέλφους έγκαιρα,
ώστε να υπάρχει άμεση, συλλογική και σθεναρή απάντηση. Πιστεύουμε πως το ζήτημα της ενημέρωσης γύρω
από το σχέδιο αυτοαξιολόγησης, όπως αναφέρεται στα θέματα της συνάντησης, δεν είναι τόσο αθώο και
τυπικά διαδικαστικό. Αυτού του είδους η ενημέρωση αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της αποδοχής και
εφαρμογής της αυτοαξιολόγησης. Και να καλέσουμε τους συναδέλφους δ/ντές να αποχωρίσουν αφού
καλύπτονται από την στάση εργασίας της Δ.Ο.Ε.

Η άλλη παράταξη των «ανεξάρτητων» δεν δέχτηκε την πρόταση μας, παρότι είναι και απόφαση Γενικών
Συνελεύσεων. Με διάφορες δικαιολογίες δεν ήθελαν ούτε την 3/ωρη στάση εργασίας της Δ.Ο.Ε να
ενεργοποιήσουν. Σημειωτέον στην συνεδρίαση του Δ.Σ παρευρισκόταν και εκπρόσωπος των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ,
ο οποίος υποστήριξε ότι δε χρειάζεται να κηρυχθεί στάση εργασίας, διότι όπως χαρακτηριστικά είπε “δεν
πρέπει να χαραμίσουμε την 3ωρη στάση της ΔΟΕ. Στην πραγματικότητα και οι δύο παρατάξεις συμφώνησαν
μεταξύ τους στο να μην παρέμβουμε προκειμένου να σταματήσουμε το σεμινάριο.

Τελικά, κάτω από την δική μας πίεση πάρθηκε απόφαση να κηρυχτεί η 3/ωρη στάση εργασίας το πρωί της
Δευτέρας 3/2/2014, μετά από επικοινωνία του Δ.Σ. με το σχολικό σύμβουλο και ανάλογα με τις προθέσεις που
θα δείξει.

Η εξέλιξη αυτή δε μπορεί να μας ικανοποιεί. Τη στιγμή που χρειάζεται άμεσα, χωρίς ταλαντεύσεις και
υποχωρήσεις το σωματείο να οργανώσει την συλλογική αντίδραση στην εφαρμογή της αυτοαξιολόγησης οι
επικεφαλής των « ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ» υπονομεύουν την προσπάθεια αυτή.

Συνάδελφοι για άλλη μια φορά αποδεικνύεται ποιοι δεν χάνουν την ευκαιρία να μπουχτίζουν τους
συναδέλφους με μεγάλα λόγια αλλά στην πράξη δεν θέλουν και δεν μπορούν να συγκρουστούν με την
αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης και της Ε.Ε ,γιατί συμφωνούν στην ουσία της .
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Ο καθένας μπορεί να βγάλει συμπεράσματα. Σας καλούμε να συσπειρωθείτε γύρω από το Π.Α.ΜΕ τη μόνη
δύναμη σύγκρουσης και ανατροπής.

Θα σας ενημερώσουμε στη διάρκεια της ημέρας για τυχόν εξελίξεις που μπορεί να προκύψουν .

Γενάρης 2014
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